MicroPack XPress











Verpackungshülse MicroPack XPress

Primärverpackung für Mikroschrauben

Werkstoff

- → Außenteil: PETG
- → Sockel: Polyethylen (PE)

Lieferprogramm

- Außenteil in PETG klar
- → Aufnahme-Sockel in PE natur

Produktionsumgebung

→ Reinraumproduktion

Produktmerkmale MicroPack XPress

- → hochwertige Einzelverpackung mit hoher Schutzwirkung für Mikroschrauben
- → Verbindungsfunktion f
 ür die flexible Zusammenstellung von Sets
- flexible Klemmvorrichtung sorgt für festen Halt mehrerer Durchmesser von Mikroschrauben ab 1,5 mm Gewindedurchmesser
- → einfaches und sicheres Bestücken/Entnehmen der Implantate durch die XPress Sockelgeometrie
- → berührungslose und sichere Entnahme der Schraube mit einem Ansetzwerkzeug möglich
- → optimale Sicherheit und Schutz für Produkt und Anwender
- → Sterilbarrieresystem möglich durch zusätzlichen Blister
- → hochtransparente Verpackung für perfekte Produktsichtbarkeit
- → rationelles Verpacken und sicherer Transport

Der Nachweis der Eignung der Verpackung in Kombination mit dem zu verpackenden Medizinprodukt ist vom Hersteller zu erbringen.

MicroPack XPress



Lieferprogramm: MicroPack XPress

Produktionsumgebung

Reinraumproduktion 🛅 Industriestandard / Reinraumproduktion auf Anfrage

Art. Bez.	passend für Ø	Nutzlänge fix	VPE	Produktionsumgebung
MPXP 8x18-1.5/1	1.5 mm	26mm	1000	8
MPXP 8x18-2/1	1.6 - 2.0mm	26mm	1000	8
MPXP 8x18-2.35/1	2.1 - 2.3mm	26mm	1000	8
MPXP 8x18-3/1	2.4 - 3.0mm	26mm	1000	6